



Министр встретился с учащимися Брестского государственного колледжа связи

27 мая 2021 года Министр связи и информатизации Константин Константинович Шульган посетил Брестский государственный колледж связи. Руководитель учреждения продемонстрировал материально-техническую базу колледжа.

В рамках визита глава Минсвязи принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня чести колледжа. В этом году праздник отмечается в 10 раз. Это хороший повод для того, чтобы подвести итоги, построить планы на будущее и отметить лучших.

Представленные к наградам ребята в течение всего учебного года активно трудились, участвовали в проектах, проявляли свой творческий и научный потенциал. Они доказали, что удостоены чести называться лучшими.

Министр тепло поприветствовал присутствующих, отметив что их успехи и достижения станут залогом в дальнейшей профессиональной деятельности, после чего вручил награды в номинации «Профессионал года».

Директор Брестского филиала РУП «Белпочта» Валентина Николаевна Пух вручила памятные грамоты в номинации «Лидер года» за активность, энтузиазм, самоотдачу!

В номинации «Спортсмен года» за активное участие в спортивной жизни колледжа» лучших учащихся наградила директор Брестского филиала РУП «Белтелеком» Александр Николаевич Кенда.

Успехи и достижения студентов были отмечены также начальником управления образования Брестского облисполкома Юрием Просмыцким.

В конце мероприятия ребята активно задавали Министру вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/28-05-2021-7217>